



Opole, 01.09.2021r.

# INSPEKCJA WETERYNARYJNA

OPOLSKI  
WOJEWÓDZKI LEKARZ WETERYNARII

**Wacław Bortnik**

**Do:**  
**Uczestnicy postępowania**  
**o udzielenie zamówienia**  
**publicznego**

Nasz znak: WIW.DA.272.12.2021

Dot. sprawy nr: WIW.DA.272.12.2021

Pismo z dnia:

**Dotyczy: zamówienia klasycznego, o wartości jest równej lub przekraczającej kwotę 130 000 złotych, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, zgodnie z przepisami określonymi w ustawie z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, pn.: Sukcesywny zakup materiałów laboratoryjnych oraz odczynników chemicznych na potrzeby Pracowni Biologii Molekularnej i Skażeń WIW w Opolu.**

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania:

## 1. Pytanie

**Dotyczy wzoru Umowy (załącznika nr 3 do SWZ) par. 7 pkt. 4 części 2.**

Prosimy o przedłużenie terminu wymiany wadliwego produktu z "15 dni" na "21 dni".

Prośbę swoją motywujemy tym, iż nasze produkty magazynowane są poza granicami kraju podany tutaj termin jest niewystarczającym i naraża Wykonawcę na ponoszenie kar umownych.

## Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu wymiany wadliwego produktu z "**15 dni roboczych**" na "**21 dni roboczych**" dla części nr 2.

Tym samym Zamawiający dokonuje modyfikacji postanowień §7 ust. 4 załącznika nr 3 do SWZ (wzoru umowy). Aktualna treść załącznika nr 3 do SWZ (wzoru umowy) stanowi załącznik do niniejszego pisma.

## 2. Pytanie

**Dotyczy SWZ pkt. 19.9**

Produkty wymienione w pozycji 1 część 2 jest wykorzystywany w badaniach nad wirusem COVID. W związku ze światowym zapotrzebowaniem na ten produkt, które to przewyższa możliwości podażowe producenta, producent obecnie w odniesieniu do tego produktu deklaruje czas dostawy do 80 dni. Zamówienia wpływające od klientów którzy bezpośrednio pracują nad wirusem COVID traktowane są priorytetowo i inne zamówienia spadają na dalsze pozycje.



Dlatego też wnosimy o wydłużenie terminu dostawy produktów wymienionych w pozycji 1 z „do 15 dni” na „do 80 dni kalendarzowych”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany terminu dostawy, w części nr 2, z „maksymalnie 15 dni roboczych” na „maksymalnie 60 dni roboczych”.

Tym samym Zamawiający dokonuje modyfikacji postanowień pkt. 4.3., pkt. 19.9. oraz pkt. 19.10. SWZ. Aktualna treść SWZ stanowi załącznik do niniejszego pisma.

**3. Pytanie**

**Dotyczy wzoru Umowy par. 7 pkt. 4 części 2.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wykonania obowiązków gwarancyjnych z 15 dni do 80 dni?

Produkt wymieniony w pozycji 1 części 2 służy obecnie przede wszystkim do badań dotyczących wirusa COVID. W związku ze światowym zapotrzebowaniem na tego typu produkty które to znacznie przewyższają możliwości producenta, producent którego reprezentujemy nie jest w stanie określić standardowych terminów dostaw w odniesieniu do tego typu produktów.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany terminu realizacji zobowiązań z tytułu udzielonej gwarancji z "15 dni roboczych" na "60 dni roboczych" dla części nr 2.

Tym samym Zamawiający dokonuje modyfikacji postanowień §7 ust. 3 załącznika nr 3 do SWZ (wzoru umowy). Aktualna treść załącznika nr 3 do SWZ (wzoru umowy) stanowi załącznik do niniejszego pisma.

**4. Pytanie**

**Dotyczy wzoru umowy par. 6 pkt 1,2.**

Wnosimy o usunięcie w/w ustępów w odniesieniu do pozycji 1 części 2.

Produkt wymieniony w pozycji 1 części 2 służy obecnie przede wszystkim do badań dotyczących wirusa COVID. W związku ze światowym zapotrzebowaniem na ten produkt, który to znacznie przewyższają możliwości producenta, producent którego reprezentujemy nie jest w stanie określić standardowych terminów dostaw w odniesieniu do tego typu produktów. W związku z powyższym nie może podpisać umowy zawierające klauzule dotyczące kar za zwłokę czy to w dostawie czy w wykonaniu obowiązków gwarancyjnych

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie zrzeknie się uprawnienia do naliczania kar umownych.

Jednocześnie, Zamawiający wskazuje na odpowiedź na zapytanie nr 2 z niniejszego pisma, w której Zamawiający wydłużył maksymalny, możliwy do zaoferowania przez Wykonawcę, termin dostarczenia przedmiotu zamówienia, w części nr 2, do 60 dni roboczych, jak również na odpowiedzi na zapytania nr 1 i nr 3, w których Zamawiający wydłużył, w części nr 2, terminy na realizację zobowiązań wynikających z udzielonej gwarancji oraz wymiany towaru na wolny od wad.

Ponadto Zamawiający wskazuje, iż postanowienia §9 załącznika nr 3 do SWZ (wzoru umowy) zawierają zapisy o możliwości zmiany zawartej umowy w przypadku m.in. wystąpienia siły wyższej.



W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający dokonuje modyfikacji **Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), załącznika nr 1 do SWZ** (Formularza ofertowego) oraz **załącznika nr 3 do SWZ** (wzoru umowy) – zmiany oznaczono kolorem.

Aktualna treść **Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), załącznika nr 1 do SWZ** (Formularza ofertowego) oraz **załącznika nr 3 do SWZ** (wzoru umowy) stanowią załączniki do niniejszego pisma.

Uwzględniając udzielone odpowiedzi, w związku z art. 284 ust. 2, w nawiązaniu do art. 286 ust. 1 ustawy Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **06.09.2021** r. do godz. **10:00**. W związku z powyższym zmiany zostają wprowadzone także w treści SWZ w: pkt. 17.1.1 SWZ, pkt. 17.2.1 SWZ, pkt. 15.1 SWZ (zmiany oznaczono kolorem).

Zgodnie z pkt. 12.11 SWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

*Załączniki:*

- 1) SWZ (uwzględniająca wprowadzone modyfikacje).*
- 2) Załącznik nr 1 do SWZ – Formularz ofertowy (uwzględniający wprowadzone modyfikacje).*
- 3) Załącznik nr 3 do SWZ – Wzór umowy (uwzględniający wprowadzone modyfikacje).*
- 4) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zamieszczone w BZP*

**Opolski  
Wojewódzki Lekarz Weterynarii**

*Wacław Bortnik*

